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Biztosítsak a koreai nép békés életét“
— A „Pravda“ vezércikke —

M

1 ,Prauda” „Biztosítsuk a ko­
reai nép békés életét” című vezér, 
cikkében többek között ezeket 
írja:

A súlyos szolgaságban eljön, 
zoti koreai nép nyolc evvel ez­
előtt kapta meg régóta vágyott 
szabadságát és nemzeti államisá­
ga újjá teremtésének, új életének 
útjára tért.

Fényes távlat tárult a koirni 
nép elé, Éazak-Koreábam a Szov. 
jctunió testvéri segítségével hely- 
rcállítolták cs üzembe helyezték 
a szétiombolt vállalatokat es új 
vállalatok épültek. Demokratikus 
földreform eredményeként a pa.
1 asztcsaiádolt százezrei kaptak 
földet, fellendült a népoktatás, a 
kultúra, az egészségvédelem is.

Egészen másként kezdődött 
Dél-Korca fejlődése. Az ország e 
részét megszálló és a koreai niép 
akaratát figyelmen kívül hagyó 
amerikai hatóságok az általuk 
drótonvángatott Li Szín Man-féle 
klikk reakciós rendszerét vezet­
ték be DéLKoreában. E klikk se- 
j tanúsában háborút robbantottak 
ld abból a célból, hogy a népelle­
nes Li Szín Man-féle rendszert 
erőszakkal az egész országra ki­
terjesszék.

Több mint három éven át véres 
háború folyt Koreában. Ez a há­
ború sok emberéletet követelt és 
magában hordozta a legkomolyabb 
nemzetközi bonyodalmak veszé­
lyét.

A szovjet nép, az egész béke­
szerető emberiség megelégedéssel 
fogadta a koreai fegyverszüneti 
egyezmény aláírását. A népek 
joggal tekintik a fegyverszüneti 
tárgyalások sikeres befejezését a 
hős koreai nép és a dicső kínai 
népi önkéntesek nagy győzelmé­
nek, a békeszeretö erők diadalá­
nak.

Most a koreai fegyverszünet 
megkötése után még nyilvánva­
lóbbá vált az a megmásíthatatlan 
tény, hogy csődbe jutott a hír­
hedt ,,eröpolitika’‘, amelynek se­
gítségével az agresszorok hódító 
terveiket próbálták megvalósítani 
Koreában. Ez a politika nem al­
kalmas nemzetközi problémák 
megoldására és nem a nemzet­
közi feszültség enyhülésére, ha­
nem fokozására vezet.

Ezzel egyidejűleg a koreai fegy­
verszünet megkötése azt mutatja, 
hogy békés tárgyalások és egyez­
mény útján sikert lehet aratni a 
vitás nemzetközi kérdések meg­
oldásában, ha az érdekelt felek 
lemondanak a diktátum alkalma­
zásának megkísérléséről.

A koreai fegyverszünet csak 
kezdetet jelent a koreai problc 
nia végleges, békés rendezéséhez 
vezető úton. Az a feladat, hogy 
megszilárdítsuk a fegyverszüneti 
feltételek pontos betartását 
mindkét fél álfái, majd hívjuk 
össze a magasabb színvonalú po 
Htikai értekezletet és biztosítsuk 
a koreai kérdés bélkés rendezé­

sére irányuló gyümölcsöző mun­
kája!.

Mint ismeretes, ezt a politikai 
értekezletet a koreai fegyverszü­
neti egyezmény aláírását és ér­
vénybe lépését követő három hó­
napon belül kell összehívniok. 
Teljesen nyilvánvaló, hogy ezt 
az értekezletet siker koronázza, 
ha az értekezletet az egyenjogú­
súg és a kölcsönös megértés alap­
ján és mindkét fél jóakarata mel­
lett, folytatják le.

Az utóbb; időben a külföldi saj­
tóban egyre gyakrabban olvas­
ható jelentések arról tanúskod­
nak, ho-gy az agresszív erők to­
vábbra is mérgezni próbálják a 
nemzetközi légkört, igyekeznek 
megnehezíteni a koreai probléma 
megoldását a küszöb önálló poli­
tikai értekezleten,

N cm is olyan régen az ameri­
kai sajtó közölte a gyakran szél­
sőséges reakciós körök hangula­
tát kifejező Duties egyik nyilat­
kozatát. Ebből a nyilatko­
zatból az következik, hoigy az 
Egyesült Államok egyoldalúan 
akarják megragadni a koreai 
probléma megoldását. A nyilat­
kozat nyugtalanságot keltett a 
koreai kérdés békés megoldását 
követelő népek körében világ­
szerte. ., • ■

Jogos óvatosságra inti a népe­
ket az az élénk tevékenység, ame­
lyet az amerikai külügyminiszté­
rium az amerikai imperializmus 
által dróton rángatott Li Szín 
Man „elnökkel” folytatott kulisz- 
szamögötti egyezségének megkö­
tésében kifejt- Az amerikai kül­
ügyminisztérium annak a politi­
kai értekezletnek küszöbén, 
amelynek a koreai kérdés békés 
rendezésével keli foglalkoznia — 
közzétette az Egyesült Államok 
és Li Szín M,an „kormánya" kö­
zötti katonai szerződés terveze­
téi.

Ebből kiderül, hogy az ameri­
kai uralkodó körök meghatáro­
zatlan időre Koreában akarják 
tartani csapataikat, bár a fegy­
verszüneti egyezmény egyenesen 
kimondja, hogy a politikai érte­
kezlet valamennyi külföldi csa­
pat Koreából való kivonásának 
kérdését hivatott, megoldani tár­
gyalások útján. A szerződéster­
vezetből az is következik, hogy a 
szerződő felek a továbbiakban ki 
akarják bővíteni az Egyesült Ál­
lamok vagy a Li Szín Man-féle 
kormány ellenőrzése alatt levő 
területet-

A békeszerető népek azoknak 
a mesterkedéseknek láttán, ame­
lyet a koreai kérdés békés ren­
dezésének ellenségei fejtenek ki. 
még jobban fokozzák éberségü­
ket és aktivitásukat a győzelem 
megszilárdításáért vívott harc­
ban. Még nagyobb kitartással 
harcolnak a koreai probléma és 
minden más, még meg mem ol 
dott vitás nemzetközi kérdésnek 
az érdekelt felek közötti tárgya­
lások útján való békés rendezé­
séért-

A NAGYLETAI VÖRÖS CSILLAG 
ÚJ BELÉPŐKKEL GAZDAGODIK

A mi földjeink igen jó földek 
a nagylétai határban, a jó mun­
ka után az ilyen föld ontja is a 
termést. Ez évben ,a gabonater­
mésünk már megmutatta, hogy 
milyen kincset ér a föld.

A mi termelőszövetkezetünk 
már befejezte a csépiért és az 
augusztus 1-ig végzett, munkaegy­
ség arányában már megtörtént 
az előzetes osztás is a gabonafé­
lékből. Az én házamhoz 28 mázsa 
húz,a, és 9 mázsa árpa kerüli. 
Készpénz előleget kaptam eddig 
2135 forintot- Ezért a jövede­
lemért harm a din ag a m mai dol­
goztam. Hátra van még a termés 
nagyobb része a tengeri, a, gya­
pot, cukorrépa, burgonya, és a 
dohány. A dohánytól nagy kész- 
pénzjövcdc.lmct várunk, tiőséges 
termést ad a 21 holdon elvetett 
burgonya is.

A csoportban mégis vannak 
olyanok, akik elégedetlenkednek 
és arról beszélnek, hogy nem 
jut nekik elegendő mennyiségű 
termés. Elfelejtenek beszélni 
azonban arról, hogy a kevés jö 
vedelem csak azoknak kevés, 
akik keveset is dolgoztak. Aki 
megfogta a dolog végét, annak 
jut elegendő a jövedelemből. De 
meg kell mondanom azt is, bog> 
a mi szövetkezetünkben, ha job­
ban fogták volna kézbe egyesek 
a szerszámot és jobban igyekez­
tek volna a kapálássá] és egyéb 
munkánkkal, még több lett volna a 
termés.

Azért írom ezt le, mert ha ke­

vesebb a termés, kevesebb jut 
azokra is, akik becsületesen dől. 
goztak, de a többiek hanyagsá­
ga, rossz munkája következtében 
nem bőséges a termés.

Ezért van annak nagy jelentő­
sége, hogy a termelőszövetkeze­
tekben meg legyein a munkafe­
gyelem, mert csak akkor nagy 
a jövedelem. Ebből a szempont­
ból a nagylétai Vörös Csillagban 
sincs mindem rendben. A vezető­
ség sem tartja kézben jóit ,a mun­
ka irányítását, megalkuszik a 
hangoskod ókkal, a lógósokkal. A 
jól dolgozók pedig még a gyűlé­
seken is elnézik, hogy pártjukat 
fogják a hanyagoknak. Előfor­
dul, hogy munkaegység levonást 
javasoltak többeknél, de a tag 
súg arra az álláspontra hc'ycz- 
kedett, hogy engedjék el a levo­
nást- Ez persze helytelen volt, 
mert saját jövedelmükből enged­
lek cl ezzel és nem szilárdult, ha­
nem tovább lazult -a munkafe­
gyelem. A tagságnak érdeke, 
hogy szilárd legyen a munkaié 
gyelcni. A tagság érdekét . csak 
az olyan vezetőség képviseli jót, 
ahol nem tűrik a lógást és bát­
ran leleplezik, meggyőzik a ham 
.go.sk odók at.

Fontos feladata a tszcs tagsá­
gának, ha a maga nagyobb jö­
vedelmét akarja biztosítani, hogy 
takarékoskodjon- Nem helyes, 
hogy most is a télire eltelt, lu­
cernaka,zlakból etetik itt a 
szarvasmarhákat, pedig van zöld 
takarmány, legeltetni való elég-

A kása megégette a szánkat az 
álteLeltetérnél, de a vezetőség 
mégsem ügyel a takarékosságra-

A mi földjeink bőséges ter­
mést adnak, a jó munka nyomán 
gazdaggá teszik a szövetkezetei: 
ezt látták be azok az újlétai do,, 
gozó parasztok is, akik szövetke­
zetünk földjén dolgoztak az ara - 
tás«, csépiért munkánál. Szín­
es ák József, Egri József, Loson. 
czi Sándor és még mások is ki­
jelentették, hogy hozzánk jönnek 
a termelőszövetkezetbe ós mint 
tagok fognak dolgozni az ősztől 
kezdve.

Ezek a szorgalmas, becsületes 
dolgozó parasztok otthagyják a 
saját szülőfalujukul, Ujléfát is, 
hogy a mi szövetkezetünkben a 
közös nagyüzemi gazdálkodás út­
jára lépjenek. Mi örömmel kö­
szön tjük az újlétai dolgozó pa­
rasztokat, akik családjukkal 
együtt a mi tanyáinkra költöz­
nek. Felfér nálunk a szorgalmas, 
munkaszerető ember, javulni fog 
a muntafegyetem. A jó munka 
után még többet takarítunk be, 
a jövő esztendőben. Kormányza­
tunk, pártunk támogatja a szö­
vetkezeteket, egymás után olvas­
suk a rendelteteket, melyeknek 
célja: segíteni a munkát, a ter­
melőszövetkezet szilárdítását, a 
tagság életszínvonalának emelke­
dését- Ezt keit nekünk- meghálál, 
ni azzal, hogy még jobban dol­
gozunk földjeinken.

Fehér Józ-sej
. Nagyiéba, Vörös Csillag tsz.

Hét kiló kenyérgabonát kaptak munkaegységenként 
a Vörös Rózsa tszcs-ben

Négymillió sztrájkoló a Laniei-kormány politikája ellen
Francia,országban állnak a vo­

natok, nem forognak a távírógé- 
pek dobjai, a párizsi metró szerel­
vényei a kocsiszínekben pihennek 
a szénmedenoékben hosszú kürt- 
búgások jelzik, hogy egy-egy 
újabb tárnában került sor mun. 
kabesziintetésre, A harcos francia 
nép országán új sztrájkhullám

söpör végig, olyan, amilyenre eddig 
még alig került sor.

Alig több, mint egy hét alatt 
tízezrekről négymillióra sza. 
porodott a sztrájkolok száma. 

A vasutas sztrájk következtében 
az első napokban nagy tömegek 
tolongtak a pályaudvarok előtt is 
és a szabadságra indulók közül 
sokan nem tudtak elutazni.

Nyugodt, békés élet folyik 
most azon a földterületen, ahol 
a Horthy-rendszeirben „gróf” 
Keglevich István henyélt és haj­
totta munkába ispánjaival a fa­
lu dolgozóit- Most a nagylétai 
Vörös Dózsa tszcs tagjai termel, 
uek azon a földön, — magúknak 
termelnek.

Zurbó Sándor és Pasiku Péter 
mindketten a „gróf” Keglevich

uradalom cselédei voltak. Évi H> 
mázsa búzáért dolgoztak látástól 
vakolásig, mást nem kaptak.

Zurbó és Páiskiu bácsi ma a 
Vörös Rózsa tszcs-nck a tagjai. 
Mindketten az állattenyésztésben 
dolgoznak. Jó munkájukért meg­
becsülik őket a csoport tagja-.

Szép jövedelmük van a terme­
lőcsoportban. Zurbó Sándornak

636 munkaegysége van, 44 mázsa 
56 kiló bűzáj. kapott, Pásku Pé­
ternek 379 munkaegysége van. 
Egy munkaegységre 7 kiló ke­
nyérgabonát kaptak előlegként ti. 
csoport tagjai- Októberben a vég­
leges elszámolásikor előre,látható­
lag 9—19 kilóra egészítik.

Tóth Lajosné 
Nagyiéta.

Nagy József, a bárándi Úttörő tsz tagja 
49 mázsa búzát kapott

Többen voltak a szövetkezet­
ben, akik a kulákság hangját fúj­
ták az elmúlt hetekben és igye­
keztek elégedetlenséget, szítani.. 
Az ellenség hangjára persze azok 
hallgattak, akik szívesebben hű- 
söltek a fák alatt, vagy a kocs­
mában a bor és pálinka mellett, 
mint hogy a szövetkezet földjén 
dolgoztak volna.

A csoporttagok 17 ilyen dolog­
kerülőt zártak ki, köztük olya­
nokat, mint Juhos Istvánnál, aki­

nek 12, ITerpai Lajost, akinek 49 
munkaegysége volt.

Követelőzni a npplopók tudtak 
a legjobban, meg azf beszélni, 
hogy nem érdemes a szövetkezei­
ben dolgozni, mert nem lehet ott 
megélni-

Ez pedig nem igaz, mert mal­
most előzetes osztáskor 6 kiló 
búzát és egy kiló 37 deka árpát 
kaptáik, a szövetkezet tagjai mun­
kaegységenként. Évvégi elszámo­
láskor ezt ki tudják egészíteni 8 
kilóra.

özvegy Szabó Gyulámé egye­
dülálló asszony és mégis 15 má­
zsa búzát vjtt. haza- Benedek Ká­
roly 30 mázsát, Nagy József pe­
dig 49 mázsa búzát kapott eddig. 
Az clőiegkiosztás óta hiába „ér­
veltek” a naplopóik. A tagság 
igyekszik a munkával, már 45 
holdon elvégezték a középmély. 
szántást, most vágják a kendert.

Gaál Zsigmond 
tiáránd.

A hajdúnánási szövetetek rizstelepein 25-30 mázsás átlagtermés várható
Hajdúnánáson a termelőszövet­

kezetek a beadásnak nagyobb 
részben eleget tettek- Dicséret il­
leti meg a Táncsics, December 21, 
és Micsurin tszcs-kct, mert elsők, 
nek tettek elegeit kenyér- es ta­
karmánygabona beadásuknak- 

A határban gyönyörű a szövet­
kezetek rizstáblája. Olyan teimes 
Ígérkezik, amilyenre nem is szá­
mították, Azt tervezték, hogy 1-

mázsát arainak ós 25—30 mázsás 
állagot Ígér » rizs.

Nem minden van azonban 
rendben Hajdúnánáson sem. A 
gépállomás gyakran hátráltatja 
a tszcs munkáját, nem tesz min­
dig eleget a szerződésben vállalt 
kötelességének. Több tszcs sem 
végzi a tarló'háiitást. A Petőii 
tszcs például azért nem tudta 
időre másodvetési tervét teljesí­

teni, mert a gépállomás nem vé­
gezte el a tiarlóhántásit, sem a má- 
sodnövényekhez az alászántást. 
Pedig amely tszcs-nél nappal csé­
pel. ott éjjel lehetne tarlót hón. 
tani, hogy gyorsabban menjen a 
másodvetés. Ezért javítsa meg a 
munkáját a gépállomás és ne hát­
ráltassa a mezőgazdasági mun­
kákat- Fülöp Emil

Hajdúnánás,
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A Szovjetunió kormányának jegyzéke Franciaország, Nagybrítannía 
és az Egyesült Államok kormányához a német kérdésről

A Szovjetunió kormánya jegy- 
aékiet juttatott el Franciaország, 
Nagybrítaania és az Egyesült Ál­
lamok kormányához a német 
kérdés ügyében- A jegyzék hang. 
súlyozza:

A szovjet kormány szükséges­
nek tartja, hogy ismét felhívja 
Franciaország, valamint Nagy- 
brktaimiiia, és az Egyesült Államok 
kormányának figyelmét arra a 
rendellenes helyzetre, hogy nyolc 
évvel az európai háború befeje­
zése után Németországnak nincs 
békeszerződése, továbbra is nyu­
gati és keleti részre van szétdara- 
bolva és más államokhoz viszo­
nyítva egyenlőtlen helyzetben 
van,

A jegyzék ezután rámutat ar­
ra, hogy

c. szovjet kormány mái• 1952 
március lO.én Franciaország, 
az Egyesült Államok és Nagy- 
britannia kormánya ele ter­
jesztette megvizsgálás céljából 
a német békeszerződés alapjai­
ra vonatkozó tervezetét, amely. 
lyel kapcsolatbani Franciaor­
szág, Anglia és az Egyesült Ál­
lamok kormánya mindezideig 
nem fejezte ki állásfoglalásál. 
Franciaország, N agybrita® ni a

és az Egyesült Alkuinak kormá­
nya — elutasítva a német béke- 
szerződés kérdésének megvizs­
gálását — más útra tért- 

Franciaország, Nagyúri tan® ja és 
az Egyesült Államok kormányai 
1952 májúi 26-án aláírta Aden­
auer bonni kormányával „a, há­
rom hatalom és a Német Szövet­
ségi Köztársaság közötti viszony­
ról szóló szerződést”, amelyet 
úgy ismernek, mint ,,bonni egyez­
ményt”. Ugyanez évi május 27-én 
•pedig Franciaország, Olaszor­
szág, Belgium, Hollandia és Lu­
xemburg kormánya a bonni kor­
mánnyal együtt aláírta az „euró­
pai védelmi közösségről” szóló 
szerződést, amelyet „párizsi 
egyezmény” - néven ismernek. 
Emellett mind a „bonni egyez­
mény”, mind pedig a „párizsi 
egyezmény” 50 évre előre elsza- 
kithatatlanul összekapcsolódik a 
nyugati hatalmak támadó észak­
atlanti tömbjével.

A bonni és a párizsi egyezmény 
a német miűtarizmus újjászü­
letéséhez, továbbá oda vezet, 
hogy Nyugat-Németország a 
világuralomra igényi tartó más 
hatalmak támadó terveinek 
eszköze lesz■ Az az út, amelyre 
Franciaország, az Egyesült Ál­
lamok és Anglia kormánya a 
nemef kérdésben lépett, a né­
met rnilitarizmus feltámasztá­
sához. egy új európai háború 
veszélyének mind nagyobb fo­
kozódásához vezet.
Más üt az, amely megfelel 

azoknak a békeszere,t'ő célkitűzé­
seknek és kötelezettségeknek, 
amelyeket a négyhatalmi! közveti 
lenül a háború befejezése után 
vállalt magára Németországgal 
kapcsolatban, az az út, amely 
megfelel az európai béke megszi­
lárdítása érdekeinek. Ezzel kap. 
csolatban természetesen nem sza­
bad számításon kívül hagyni azt, 
hogy n potsdami értekezlet óta 
nyolc év lelt el és hogy azóta nem 
csekély változások történtek, 
amelyeket a' német kérdés vég­
érvényes rendezésénél figyelem­
be kell venni, A potsdami meg­
egyezés alapvető célkitűzései 
azonban — előmozdítani a béke- 
szerelő és demokratikus Német­
ország megteremtését — tovább­
ra is kifejezik valamennyi euró­
pai nép, közöttük a német, nép 
érdekéit és ezeket a német béke- 
szerződés megkötése útján kell 
biztosítani.

Nem kétséges, hogy a német 
békeszerződés megkötésének c] 
sörendíí jelentősége van a nénié! 
probléma rendezése szempontjá­
ból. J

ismertelve az okokat, amelyek 
szükségessé, teszik a német béke­
szerződés megkötését,

szilárd békefeltéleieket állapít 
meg a német nép számára, elő 
fogja segíteni Németországnak, 
mint egységes, fügyetlen de­
mokratikus és bckeszcrelo ál­
lamnak a fejlődését, biztosítja 
a német nép számára a más né­
pekkel való békés együttműkö­
dés lehetőségét az egyenjogú­
ság elvei alapján. 
Franciaország, N agybritamuia 

és az Egyesült Államok kormá­
nya azzal indokolja a német bé­
keszerződés megvizsgálásának el­
utasítását, hogy még nincs össz­
német kormány, amely résztve- 
lictn-e a szerződés előkészítésé­
ben. A békeszerződés megvizsgá­
lása elutasításának ilyen indoko­
lása azonban nem felel meg a do­
log valódi állásának Franciaor­
szág, az Egyesült Államok és 
Anglia politikája valójában nem­
csak odevezet, hogy mindinkább 
elhúzódik a békeszerződés kér­
désének megtárgyalása, hanem 
oda. is, hogy ugyanakkor elhúzó­
dik az össznémet kormány meg­
alakítása kérdésének megoldása 
is, mivel e politika Németország 
szétszakítottságának lerögzitcsé- 
re, Németország egysége helyre­
állításának megakadályozására 
irányul.

Fr an ciaország, Niagybr i lanti la 
és az Egyesült Államok kormá­
nya az össznémet demokratikus 
kormány megalakítása kérdésé­
nek megoldása helyett javasol­
ják az össznémet választások 
kérdésének megvitatását, de ezt

az ügyet arra szűkítik le, hogy 
a négy hatalom vizsgálja meg 
külföldi államok képviselőiből 
álló és e választások megtartá­
sához szükséges „feltételek meg­
teremtése céljából vizsgálatot 
folytatott”, úgynevezett semleges
bizottság kijelölésére vonatkozó 
javaslataikat. Ezt nem lehet más­
ként értékelni, mini kísérletként 
arra, hogy .a németországi vá­
lasztások megtartását külföldi 
hatalmak kezébe adják ál s ebből 
a célból mindenféle külföldi 
„vizsgálókat” ültessenek a német 
nép nyakába, mintha nem is Né­
metországról volna, szó, amely­
nek sokéves demokratikus ha­
gyományai vannak, hanem va- 
tomtféle jogi osztott gyarmatról. 
Ez a javaslat odavezet, hagy a 
német népet kirekesztik belső 
kérdéseinek megoldásából- 

A jegyzék rámutat hogy ez a 
javaslat alapjában eltér » pots­
dami határozatokban kifejezés­
re jutott demokratikus elvektől. 

A demokratikus Németország 
nemzeti egysége helyreállítá­
sának kérdése a német nép 
számára alapvető kérdés voll 
és marad. Semmiféle kifogással 
nem igazolható ebben az ügy­
ben a további halogatás.
A Szovjetunó kormánya Fran- 

caország kormányához," úgyszin­
tén Anglia és az Egyesült Álla­
mok kormányához azzal a javas- 
in Ital fordul, hogy már most te­
gyék meg a német, kérdés rende­
zésére irányuló gyakorlati intéz­
kedéseket-

Békeértekezlet összehívása
A kifejtettek értelmében a 

szovjet kormány Németországra 
vonatkozóan hallasz ihatatlannak 
tartja a következő alapvető kér­
dések megoldását:

1, Békeértek ez let, összehívása 
Németországgal való békeszerző­
dés kérdésének megtárgyalása 
érdekében-

A szovjet, kormány feltételezi, 
hogy ilyen értekezlet az összes 
érdekeit államok részvételével a 
legközelebbi hat hónapon belül 
összehívható és nem látja indo­
koltnak a békeértekezlet össze­
hívásának további halogatását. 
Az említett határidőn belül a né­
met békeszerződés előkészítésé­
vel kapcsolatos egész előzetes 
munkát be lehetne fejezni. Emel. 
le(t fontos biztosítani Németor­
szág képviselőinek megfelelő 
részvételét a békeszerződés elő­
készítésének mindem stádiumá­
ban és a békeérteke zielen. A bé­
keszerződés előkészítésében az 
ideiglenes össznémet kormány 
megalakulásái g részt vehetnének 
a Kelet- és Nyugat*Németország­
ban fennálló kormány képviselői.

2. ideiglenes össznémet kor­
mány alakítása és szabad össz­
német. választások megtartása.

A szovjet kormány Németor­
szág nemzeti egységének béke- 
szerető és demokratikus elvek

alapján való helyreállítása célja, 
bői indítványozza, hogy

a Német Demokratikus Köz. 
társaséig és a Német Szövet, 
ségi Köztársaság parlamentje 
a demokratikus szervesetek 
széleskörű részvételével ideig. 
lenes össznémet kormányt ala­
kítsanak.

Ilyen kormány, amely helyettesí­
tené a Német Demokratikus Köz. 
társaság és a Német Szövetségi 
Köztársaság mostani kormányát, 
a Kelet, és Nyugat-Németország 
közötti közvetlen megegyezés út. 
ján, megalakítható. Amennyiben 
ez most körülményesnek bizo­
nyul, akkor az ideiglenes össz­
német kormány a Német Demo, 
kratikus Köztársaság, valamint a 
Német Szövetségi Köztársaság 
kormányának bizonyos időre való 
fenntartásával is megalakítható. 
Ebben az esetben az ideiglenes 
össznémet kormány nyilván­
valóan az első stádiumban csu­
pán. korlátozott funkciókkal ren. 
delkezik majd. Az ideiglenes ossz. 
német kormány megalakítása 
azonban még ebben a helyzetben 
is reális előrehaladást jelent Né. 
metország: egyesítése irányában, 
aminek össznémet kormány va­
lóban szabad össznémet válasz­
tások alapján történő megalakí­
tásában kell teljes befejezést 
nyernie.

Az ideiglenes össznémet kormány feladatai:

a jegyzek leszögezi, hogy az kibővítése

a) Az ideiglenes össznémet 
kormány megoldhatná az olyan 
halaszthatatlan össznémet jelen­
tőségű kérdéseket, mint: Német­
ország képviselete a békeszerző­
dés előkészítésében, valamint Né­
metország képviselete a nemzet­
közi szervezetekben:

Németország bevonásának
megakadályozása olyan koalí­
ciókba vagy katonai szövetség 
gekbe, amelyek a. hitlerista 
Németország ellen vívott há­
borúban fegyveres erőikkel 
r észtvett bármelyik hatalom 
ellen irányulnak;

német állampolgársági kérdések: 
demokratikus pártok és szerveze­
tek szabad működésének biztosí­
tása, valamint fasiszta, milita­
rista és a demokráciával s a béke 
fenntartásának ügyével szemben 
ellenséges egyéb szervezetek lé­
tezésének megakadályozása, a 
Kelet- és Nyugat Németország 
közötti kereskedelmi kapcsolatok 
UihrivltfSon■ közlekedési, posta, és

táviróforgalmi kérdések; a meg­
állapított övezethatároktól füg­
getlen szabad személyi és áru­
forgalom kérdései; a Kelet, és 
Nyugat-Németország közötti ke­
reskedelmi és kulturális kapcso­
latok fejlesztésének kérdései, va. 
lamint az egész német nép érde­
keit érintő egyéb kérdések.

b) Az ideiglenes össznémet 
kormánynak mindemellett fő fel­
adatának kell lennie az össznémet 
szabad választások előkészítése 
és megtartása.

K választások eredményeként 
maga a német nép Megen ha­
talmak beavatkozása nélkül 
oldja meg a demokratikus Né. 
metország társadalmi és állami 
rendjének kérdését.
Az Ideiglenes összliémet kor­

mánynak ki kell dolgoznia az 
összilémét választójogi törvény- 
tervezetét, amely biztosítja az 
Össznémet választások valóban 
demokratikus jellegét, minden 
demokratikus szervezet részvéte­

lével a választásokon és meg­
akadályozza azt, hogy a nagy- 
monopóliumok részéről nyomást 
gyakoroljanak a választókra. Az 
ideiglenes össznémet kormány­
nak szabadon kell döntenie ab­
ban a kérdésben, vájjon elismer­
hető-e annak célszerűsége, hogy 
megvizsgálják, megvannak-e
egész Németországban a demo­
kratikus választások megtartásá­
hoz szükséges feltételek, ugyan, 
csak ennek az ideiglenes kor­
mánynak kell megtennie azokat 
az intézkedéseket, amelyek eze­

ket a feltételeket biztosítják. Ez­
zel egyidejűleg a szovjet kor. 
mány szükségesnek tartja, hogy 
Franciaország, az Egyesült Alia 
mok, Nagy-Britannia és a Szov. 
jetunió kormánya

intézkedéseket tegyen annak 
érdekében, hogy az össznémet. 
választásokat az igazi szabad­
ság feltételei között I ártsák 
meg, amelyek kizárják, hogy 
a választások során külföldi 
hatalmak részéröl bármilyen 
nyomást gyakorolhassanak-.

A jóvátételt fizetések elengedése
3. A háború következményei­

vel kapcsolatban Németországra 
háruló pénzügyi -gazdasági köte­
lezettségek enyhítése.

Németország már teljesítette a 
Szovjetunióval, Franciaország, 
gal, Nagy.Britanniával és az 
Egyesült Államokkal szemben 
fennálló és a háború következ­
ményeivel kapcsolatos pénzügyi- 
gazdasági kötelezettségeinek je. 
lentős részét. A Szovjetunió kor­
mánya, tekintettel erre és mint­
hogy szükségesnek tartja Német­
ország gazdasági helyzetének 
megkönnyítését, úgy véli, ha. 
lasztliatatlan, hogy ezzel kapcso­
latosan megfelelő határozatokat
hozzanak.

a) A szovjet kormány szüksé­
gesnek tartja, hogy Németorszá­
got

1951,) január íjöl kezdve telje­
sen felmentsék a jóvátételi 
fizetések alól és ugyanilyen 
módon a négy hatalommal 
szemben fennálló háború utáni 
állami tartozásainak fizetésé­
től, kivéve a kereskedelmi kö­
telezettségekből eredő tartózd, 
sát.
b) A szovjet kormánjr szüksé­

gesnek tartja azoknak a kiadá­
soknak korlátozását is, amelyek a 
négy hatalom csapatainak Német­
ország területén való tartózkodá­
sával kapcsolatosak. Ebből a cél­
ból javasolja, hogy az említett 
csapatok eltartásának évi kiadá­
sai ne szárnyalják túl a Német 
Demokratikus Köztársaság és a 
Német Szövetségi Köztársaság- ál­
lami költségvetése bevételeinek 5 
százalékát, de minden esetre ne

múlják feíül az 1919, évi megszál­
lási költségek összegét, amikor 
ugyanis a megszállási költségek 
méretein még nem mutatkozott az 
észaikiatlanti tömb megalakításá­
nak hatása. A szovjet kormány 
ezzel együtt javasolja, hogy

Németországot teljesen menti, 
sítséle a négy hatalom külső 
megszállási költségeivel kap_ 
csolatban 19J/5 óta felgyülem­
lett adósságának megfizetést 
alól.
A szovjet kormány azt a meg­

győződését fejezi ki, hogy a Szov­
jetunió, Franciaország, az Egye­
sült Államok és Nagybritamnia 
között a német kérdésinél kapcso­
latos megegyezés és a fent kifej­
tett javas latolrkal kapcsolatba); 
már a közeljövőben hozandó hatá­
rozatok a nemzetközi feszültség 
enyhülését szolgálják és ezzel elő. 
segítik a béke, valamint a nein, 
zetközl biztonság megszilárdulá­
sát.

A szovjet kormány hasonló jegy­
zéket küldött Nagybiitannla és az 
Egyesült Államok kormányának. 
A jegyzékhez mellékelték a német 
békeszerződés alapjainak a szov­
jet kormány által 1952 március 
10-én benyújtott tervezetét. A 
tervezet leszögezi, hogy a német 
békeszerződés megkötésének igen 
nagy jelentősége van az európai 
béke megszilárdítása szempontjá­
ból, majd ismerteti, hogy milyen 
alapokon keli a német békeszerző­
dést felépíteni. Ismerteti a po'iti. 
kai, területi, gazdasági, katonai 
rendelkezéseket, amelyeknek alap­
ján a német békeszerződést fel 
kell építeni.

Molotov elvtárs meghívta Moszkvába 
a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttségét

V. M. Molotov, a Szovjetunió 
külügyminisztere augusztus 15-én 
fogadta Hu dóit' Appéltot, a Né­
met; Demokratikus Köztársaság 
szovjetunióból* diplomáciai kép­
viseletének vezetőjét és a követ­
kezőket jelentette ki előtte:

A szovjet kormány elhatároz­
ta, hogy augusztus 20-ra meg­
hívja Moszkvába a Német Demo­
kratikus Köztársaság kormány, 
küldöttségét. A szovjet .kormány­
nak az a véleménye, hogy jelen­
leg célszerű a Szovjetunió cs a 
Német Demokratikus Köztársa­
ság közötti viszonyok fejlesztését 
érintő néhány fontos kérdés, va­
lamint az egész német kérdésre 
vonatkozó néhány megérlelődött 
p rohliéma m eg vitatása.

A szovjet kormánynak szándé­
kában áll, hogy még a Német 
Demokratikus Köztársaság kor­

mányküldött s ég éne k Moszkvába 
érkezése előtt jegyzéket intézzen 
az Egyesült Államok. Na.gybrit.an. 
nia és Franciaország kormányá­
hoz, amelyben kifejti a Szovjet­
unió állásfoglalását a német, kér­
désben és ismerteti a szovjet, kór. 
mány megfelelő javaslatait.

A Német Demokratikus Köz­
társaság küldöttségének láfoga. 
tása lehetővé teszi a német kér­
dés részletekbe menő megvitatá­
sát és — amint a szovjet kor­
hűi nv reméli — újabb fontos sza­
kaszt, jelent a Szovjetunió és a 
Német. Demokratikus Köztársa­
ság közötti baráti viszony továb­
bi fejlődése terén.

R. Appell kijelentette, hogy a 
meghívást a Német Demokrati­
kus Köztársaság kormányának 
tudomására hozza,

Díjtalan a sertéspestis elleni gyógyszer
A minisztertanács határozata 

sertéspestis megelőzéséhez szük­
séges oltóanyagok díjtalan rendel­
kezésre bocsátására vonatkozó 
kedvezményt — amelyben ed’dig 
csak a termelőszövetkezetek és tér 
melöszö vetkezeti csoportok része, 
sültek — kiterjeszti a termelö- 
Sáövetkeáeü ta.g-ok háztáji gazda­
ságaira, az egyénileg dolgozó pa. 
vasalókra és valamennyi sertés­
tartóra. A határozat továbbá in. 
lézkedik arra vonakozólag, hogy 
a fertőzés leküzdéséhez szükséges 
fertőtlenítő anyagokat a földmű­
velésügyi miniszter valamennyi 
állattartónak ingyen bocsátja ren­
delkezésre. A sertéspestis el látói

oltó és fertőtlenítő anyagokat te­
hát augusztus és szeptember hó­
napokban valamennyi sertéstartó 
ingyenesen kapja.

Az ingyenes oltó és fertőtlenítő 
anyag felhasználására azokon a 
helyeken kerül sor, amelyek ser­
téspestissel fertőzöttek vagy a 
Veszélyeztetett állomány megvé­
dése érdekében az oltást a tanács 
elrendeli.

A miniszlertanácsnak ez az In­
tézkedésé nagyban elősegíti « ser. 
téspestis elleni közérdekű védeke­
zést, fokozza annak eredményes­
ségét s lehetővé teszi, hogy vala­
mennyi állattaró mégvérlhesse ser­
téseit á betegség ellett.
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annia

[biztosítják. Ev.- 
szövjet kor, 

t tartja, hogj' 
[Egyesült Álla. 
lila és a Szov.

ftegjfen annak 
as össznémei 
igazi szabad, 

l’oso/.! tart.srt/c 
’elzárják, hogy 

torán külföldi 
írói bármilyen 
elhassanak.

ése
|9. évi megszál. 
Ize gát. amikor 
liási költségek 
[mutatkozott az 

megalakíiásá. 
|vjet kormány 
Ij-a, hogy 

teljesen mente■„ 
latalom külső 
Iscgcivel kap„ 
lío felgyűlöm. 

megfizetést

fny azt a mag.
hogy a Saov. 

szag, az Egye. 
Nagybribammia 

l'déasel ka peso . 
» a feni kifej, 

kapcsolatban 
hozandó haté. 

l’özi feszültség 
Jik é„ ezzel elő. 
■amint a nem, 
1 megszilárdulá-

ly hasonló jegy. 
|bi itannia és az 

kormányának. 
Ikelték a német 
íjainak a szov-. 

1952 március 
tervezetét. A 

I hogy a német 
Ikötésének igen 
Ivan az európai 
|sa szem pont já- 

hogv milyen 
lset békeszerző, 
leltet! a poHti. 
asági, katonát 
helyeknek alap. 
leszerzcclést fel

)ba
küldöttségét

Ik Moszkvába
Izéket intézzen 
|k. Xa*vbritan. 
zúg kórmányá» 

Bejt: a Szovjet' 
11 a néniét kér. 
|i a szovjet kör. 
Iiv'jskitait. 
Ikraiikus Köz- 
Igének latoga.

a német kér­
em) megviíalá- 

szovjet kúr­
ibb fontos sza- 

bvjeí'jnió és a 
Bus Köz'ársa- 
Ivíszony továb-

Itette, hogy a, 
|t r>emo*írati- 

kormányának

éogyszer
J anyagokat te. 
pzeptember hó- 
a)n sertéstartó

és fertőtlenítő 
fsára azokon a 

amelyek ser. 
lőttek vagy a 
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loltást a tanács

Isnak ez az In. 
1 elősegíti a ser. 
|érdekü védeke.

eredményes, 
azi, hogy vala- 

legvérlhesse ser. 
I’.len.
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HARCOLJuwk megyénk elsőségéért

árosok közül elsőnek Hajdúböszörmény kapta meg a szabadpiacot

Gondosan ápoljuk másodnövényeinket

A V
Hajdúböszörményben nagy sür 

„«.forgás van már jő par nap 
,u„ a főtéren egymás mari emel. 

rrlíif'k a deszkapuvillonok. me- 
Vek augusztus 19-én és 20-án bő- 
«es árukészlettel várják a doi- 
nzókat- Megtiszteltetés Hajdú- 

böszörmény dolgozóinak hogy 
v írosukban rendezik meg az 
„'„népi vásárt. Éppen ezért ugv 
"dolgoztak, hogy a kitüntetésre 
:;,eitók legyenek

Vasárnap eslc már boldogan 
számolták a tanácsházán, hogy 
minden termelőszövetkezet és 
minden jcrmelőszövetikezeli cso­
port, ele az egyénileg dolgozó pa­
rasztok is eleget tettek 100 száza­
lékig kenyér." és takarmánygabo­
na beadási kötelezettségüknek- 
Héttőn a kora délelőtti órákban 
a begyűjtési miniszter megyei

meghalalmazoltjia pedig aiá is 
irta a szabadpiaci engedélyt.

Hajdúböszörményen kívül az 
elmúlt nap ismét' újabb községek 
és termelőszövetkezetek te nősí­
tették kenyér- és takarmánygabo­
na beadásukat s megkapták a 
szabadpiacot. Héttőn délelőttig' a 
megyében már 78 tsz és tozts, va­

rt amint 28 község és két járás 
kapta meg a szabadpiacot-

\ megye dolgozó parasztságának 96 százaléka teljesítette már 
kenyér- és takarmánygabona beadását

Megyénk dolgozó parasztságé- 
uak döntő többsége tnél öaii ké- 
!»f,j augusztus 20-r-ai alkotmá- 
;:;unk születésének évfordulója. 
;:a x cséplogépekiői egyenese.i a 
bV-fviiitőhclvre viszik a gabonát- 
Vrfdig a megyében a do,gozó pá- 
-■„■„/líágii-ak mintegy 9ti száza’*- 
ka teljesítette egyenesen a csép­

lőgéptől kenyér, és takarmány­
gabona beadási kőteiezctt-ségét- 

Farkas Bertalan Debrecen Bei- 
jugelő 415. szám alatti 10 holdas 
dolgozó paraszt például n-emcsak 

ken vér- és takarmánygabona 
beadásai teljesítette egyenesen a 
cséplőgéptől, hanem eleget tett 
egész évi tojás-, baromfi- és ser­

tésbe adási kötelezett »égének is- 
Karácsonyi Gábor föld esi 8 hol 

das dolgozó paraszt sem akar 
adósa maradni az államnak. 568 
kiló búza, 147 kiló arpabeadásán 
kívül teljesítette harmadik ne 
gyedéví tojás és egész évi széna 
beadási kötelezettségét, is.

A megyében 20 millió forint kártérítést engedtek el
raforgóvial. 2074 mázsa hurgonyá 
val, 222 mázsa babbal, 280 mázsaKormányunk rendelnie ér e'- 

] né ben a begyűjtéssel kapcsolatos 
kártérítéseket elengedi íx a me. 
«ében, ez mintegy 50-00U terme, 
jól érintett- A kártérítés e.enge­
dése következtében mintegy 20 
millió forint marad a paraszt - 
súgnál, Ezenkívül természetein 
még egész sor kedvezményben ré. 
szélűit és részesül dolgozó pa­

rasztságunk. Igv például csak a 
term elősző vetkezetek és termelő­
szövetkezeti csoportok beadása 
n.ak 10 százalékos csökkentésével 
a megyéiben 17.08.) mázsa búza. 
Val, 1335 mázsa rozzsá-:, 3702 má­
zsa árpával. 466 mázsa zabba t. 
9711 mázsa kukoricával, 2161 má­
zsa szántóföldi szénával, fúl má­
zsa rétiszénával, 1539 mázsa nap.

Dolgozó parasztsá­
gunknak most fontos 
feladata a kukorica, ál­
talában a kapásnövé­
nyek gazta-lamításu- Mú­
zsákkal hálálja meg a 
növény a gondos ápo­
lást.

Nagyon fontos, hogy a 
másodnövények meg­
kapják a- gondos ápo­
lást, mert csak így ad­
nak bőséges termést- A 
megye több helyén úgy 
a termelőszövetkezetek, 
mint az egyénileg gaz­
dálkodó p-arasztok föld. 
;én a korán vetett má­
sodvetésű tengeri a ked­
vező időjárás mellett 
olyan gyorsan fejlődött, 
hogy már címerét is ki­
hunyta. tízek a korán 
vej ejt tengerik 15—20 
mázsás termést ígérnek.

A képen látható J>- 
Papp Péter hajdúdoro- 
gi egyénileg dolgozó pa­
raszt, másodvetésű ten­
gerijét kapálja, 15 má­
zsás holdanként! ter­
mést vár -a másodvetés 

után.
borsóval, 14 mázsa kölessel, 47 
hektoliter borral, 1223 mázsa hl 
zottsertésstil. 561 mázsa vágó 
marhával, 5359 hektoliter lejjel, 
217 mázsa tojással, 309 marsa ba­
romfival kell kevesebbet beadni. 
Ez mind visszamarad a. szövet­
kezeteknek-

Gomás Antal hajdúböszörményi cséplőgépvezető vasárnap is csépelt
I .  1-1- 11-1 lí V» l.'Ävul A11 V 6 11*3-1 Ú v

Gorzsás Antin, a hajdúböször­
ményi gépállomás kiváló Trakto­
rosa az elmúlt évben nemcsak 
llajdú-Bihar megyében, hanem 
az országban js élenjárt a csép- 
b'sben- Most is az civonalban 
hardol a gabonacsata sikeréért. 
Jó az együttműködés n csépiö- 
gepvezetű és a munkacsapat kö­
zött. Ennek eredménye, hogy 
napróí-n-apra magasabb teijesíl- 
mén veket érnek ei- AJkóimá-. 
nyűnk tiszteletére Goi'zsás Antal 
munkacsapatával vállalást tett, 
hogy 80 vagon gabonát csépel el- A 
vállalás teljesítéséért, harcolnak 
most teljes erejükkel- Pénteken 
az egyéni szérűkön befejezték a 
munkát és már kora hajnalban 
az állami gazdaság szérűire von­
tattak a gépet- Szombaton korán 
reggel a hajdúböszörményi álla­
mi gazdaság bakóhát-tanyai

üzemegységében dolgoztak. Ezen 
a napon 1300-as gépükkel 210 
mázsa gabonát -járultak le. Szom­
bat estig összesen 7500 mázsát 
csépeltek el-

Gorzsás Antal és a munkacsa­
pul melynek Andírkó Sándor a

vezetője, már közel áll vállalása 
teljesítéséhez. Ez még jobb mun­
kára serkenU mindnyájukat- Va­
sárnap is már hajnali 4 órától 
járj a gép s ezen a napon csu­
pán délig, közel 101) mázsa- gabő­

iéinát csépelték

A megye legjobb cséplőgépcsapatainak rangsora

Nagy János Egyek 
Varga Ferenc Egyek 
Gorzsás Antal ll-böszörnt. 

. l’oiigó András Pocsaj 
id. Nagy Gyula ti.-keresztes

q. mm Munkacsapat vezető 
7(387 1070 Cseh Kálmán 
7559 1070 llerbák István 
7600. .1300...Andiiké. Sándor 
7081 1370 Németh Károly
0870 1320 Szabó Imre

A napi legjobb eredményt elérők nevei
Papp Sándor 11 .-nanás

2. Hásó Lajos Hcncida
3. Molnár Antal 11-böszörm.

1320
1200
1200

Papp Antal 
Modus János 
Barna Imre

AZ AUGUSZTUS 20-1 VERSENY HÍREI
Teljesítettük adói! szavunkat
Lelkesen készülnek dolgozóink 

alkotmányunk ünnepére- Eddig 
augusztus 20. tiszteletére 48.7/3 
forintot teljesítettek a vállalt 
42.873 forinttal szemben. Üze­
münkben tovább szilárdult, a 
munkafegyelem is a verseny so­
rán- Egyetlen dolgozó volt. az el­
múlt hónapban — Vlgh Lászlórté, 
- aki igazolatlanul távolmaradt-

Anyagtakarékosság terén is ér. 
tünk el eredményeket- lJósán Jó­
zsef 1808, Ehrsam Ferencné 1117, 
Háj József 1108, Hercegh Imre 
1398 forint értékű anyagot taka­
rított meg-

Kiváló munkát végeztek a ter­
melésben Pethő Ferencné 177, 
Nyíri Jen öné 180, Csóré Lajos 
454, Vigh Lajosné 171 százalékos 
eredménnyel.

Slnaly László 
Alföldi Nyomda-

fl textilgyáriak példát mutatnak
Üzemünkben serény munka lo 

lyik. Mindenki igyekszik, hogy 
felajánlását, melyet augusztus 
20-ra lett, méltóan teljesítse. A 
legjobbak neve az üzem kapuját 
ékesiti, hirdetve a lelkes, jó 
munkát.

Olt olvashatjuk Szigligeti -lá- 
uósné nevét, aki az alkotmány 
tiszteletére 127 százalékos terme­
lését 134-re emelte. Nagy István,

Kiss Ferencné, tiébék Julia, Me­
ző tiélán-é nevei is méltán kerül­
tek fel a dísztáblára, hiszen ne­
vük mellé 140—150 százalékot ír­
tak.

Meg kel! említetni a szerelő bri­
gádot- is, akik jó munkájukkal 
meggyorsították a szövőgépekre 
az anyagok felszerelését. Dicsé­
retet érdemel üzemünk 09 éves 
dolgozója, Toluld' Sándor, aki fa­
radságot nem ismerve, példás 
szorgalommal s-cgíti a szövök 
munkáját-

Az üzemben a legjobb dolgozó­
kat, a felajánlásukat, teljesítőket 
nótával s virágcsokorral üdvöz- 
lik-

Dóka Istvánná 
Textilgyár.

Kocsivezető brigádok versenye 
a Villamosvasútnál

fi, tiódí András versenyfelelős 
boldogan irta ki a vcrsenytablá. 
ra az augusztus 20-i versenyben 
elért eredményeket. Tizenhat ko- 
cslvezetö brigád állt versenybe. 
Minden brigád nagy szorgalom- 
ma' dolgozott, hogy elnyerje az 
elsőséget- Ezt a megtisztelő első­
séget az „Előre" kocsivezejő bri­
gád szerezte meg hibamentes 
szolgálattal- A brigádban példa­
mutató munkát végeztek Csáki 
Sándor és Kónya Balázs kocsi ve­
zetők. A versenyben második he­
lyezést ért el a ‘„November 7" ko.

brigád. Harmadik 
negyedik a „December

élt. Lemaradlak

csivezelő
Msz r,

21” brig....... - ..................... .
versenyben a „Május 1", a ..Kos 
suth”, a „Zója" brigádok.

Az egyéni versenyzők közül jó 
eredményt mutatott fel Petrovai 
István 124, Orosz István 123, Ba­
logh Józsefné 120 százalékos tel­
jesítménnyel-

D. Szabó Márton 
Villámosvtastit dolgozója

★
fi Hűtőipari Vállalat minőségi 
árut ad a dolgozók asztalara
A Hűtőipari Vállalat e havi tér. 

vét augusztus 10-ig 120-3 száza 
Iáikra teljesítette- Ez azt jelenti 
hogy dolgozóink augusztus 19-től 
szeptemberi tervük teljesítésén 
dolgoznak.

Dolgozóink között jelszóvá 
vált: minőségi árut a dolgozók 
asztalára- Ezen a téren legjobb 
eredményi ért el Kalmar Endre 
brigádja, a jó minőség mellett 
112 százalékra teljesítette normá­
ját, Vállalatunknál fennállása óta 
a minőséggel nem volt baj- Dol­
gozóink augusztus 20-i'a a minő­
sért munka további fokozásával 
készülnek- Ebben példát mutat 
Harmati Tibor dolgozó.

Dérs; Ferencné 
Hűtőipari Vállalat-

mz

m

K"v

Az álmosdi Táncsics tsz példamutatása
Termelőszövetkezeteink verse­

nyében igen jó eredményeket ér 
6] az álmosdi Táncsics- A soron 
lévő munkákat idejében végzi. 
Tengeriföldjén alkalmazta a ter­
mést fokozó pótbeporzást, és már 
hozzákezdtek az őszi vetőmagágy 
készítéséhez. A szövetkezet a 
csépiéit befejezte, kenyérgaboná­
ból munkaegységenként 6 kiló 
búzát osztott. Igen jó a munka- 
fegyelem a szövetkezetben, s a 
tagság versenyszelleme olyan jó, 
hogy könnyen elhódíthatja az el 
sőséget a hajdúböszörményi Vö­
rös Csillag termelőszövetkezet­
től, ahol jelenleg a miniszterta­
nács vándorzászlaját őrzik.

A. bilin rkereszteai járásban jó! 
halad előre a komád! Rákóczi 
tszcs, idejében maradéktalanul

elvégezte tarlóhámlását, másod- 
vetését. A brigád,szervezet jól 
dolgozik- Ebben a termelőcso­
portban érvényesül a pártszerve­
zet ellenőrző szerepe. A kommu­
nisták személyes példamutatása 
lendíti előre a csoport munkáját.

A termelőszövetkezetek verge 
nyében most egy kicsit lemaradt 
a hajdúböszörményi H. Kon­
gresszus, vetélytársa, a hajdúbö­
szörményi Vörös Csillag mögt új­
ból megelőzte. A nádudvari szö­
vetkezetek közü] a Vörös Csillag 
végez Igen jó munkát, míg a véle 
páros versenyben lévő biharnagy- 
bajomi December 21-nél már 
nincsenek meg azok a kimagasló 
eredmények, amelyek az elmúlt 
évben a párosverseny győztesévé 
tették.

Nagy sikere van a vasát fejlődés- 
történeti kiállításnak

A harmadik vasutas nap alkal­
mából nyílt meg a vasűtfejiődés- 
tört'óneti kiállítás a Magyar-Szov­
jet Társaság nagytermében. A 
kiállítás iránti érdeklődés nem 
csökkent, sőt, ezekben az utolsó 
napokban egyre többen keresik 
fel. Tizenegyezren tekintették 
meg a kiállítást-

A legnagyobb sikert, a kiállítá­
son a terepasztal aratta. Most is, 

kora délelőtti órákban széles 
embergyűrű fogja körül a 15 mé- 
er hosszú. 5 és fél méter széles, 

művészi makettekkel díszített 
asztalt- 1100 darab sint építettek­
be, összesen 150 méter hosszúság­
ban a három vágáhyos pályám- 
A terepasztal komoly segítséget 
nyújt a vasutas dolgozóknak és a 
felnőtt látogatóknak abban, hogy 
megismerkedjenek a legmoder­
nebb fényjelző tie rendezéssel tör­
ténő vasúti közlekedéssel. Kis vo­
natok szemléltetik n közlekedést. 
A pályákon található összes jel­
zéseket bemutatják a pálya egyéb 
műtárgyaival (biti, átjáró, völgy­
elzáró, emelkedő, ?-tb.) együtt. A

terepasztal tervezése Nagy Lász­
ló, vasúti főmérnök munkája-

A terepasztal körül, a falakon 
képösszcállnások mutatják a vil­
lamos és motoros, meg a vontató 
járműveik fejlődését- Az egyik 
ilyen összeállításon a Ganz Vagon 
új készítményét, az exportra js 
gyártott, ezüst motorvonatot mu­
tatja be több kép. A Szovjetunió­
ban a Kaukázusban, Argentíná­
ban ezek a motorvonatok, új, 
szociálist-a iparunknak ezek a 
büszkeségei szállítják 120 Kilomé­
teres sebességgel az utasokat!

Sokan állnak a szemléltető mó­
don kiállított úií;átoknál is. Ezek 
az újítások mind azt a célt szol­
gálják, hogy könnyebbé tegyék az 
ember munkáját, hogy a bizton­
ságosabb közlekedést segítsék 
elő.

A kiállítási terem egyik sarká­
ba n álj a debreceni pályaudvar 
új épületének modellje. A láto­
gatók pár év múlva már a való­
ságban tapasztalják, milyen kor­
szerűen megépített állomása lesz 
városunk nak-

A Debreceni Seríéslenyészto és Hizlaló Mim lelt
Szombaton tartották meg a 

Debreceni Sertéstenyésztő és Hiz­
laló él üzem avató ünnepségét. A 
kitüntető élüzemjelvényt és zászlót 
Romvári Miklós elv társ a begyűj­
tési minisztérium tenyésztési osz­
tályvezetője adta át a félévi terv 
104.5 százalékos, a tenyésztési 
terv 117 4 százalékos, a hizl-al'ási 
terv 105.5 százalékos teljesíté­
séért. Farkas Sándor elvtárs, a 
Debreceni Sertéstenyésztő és Hiz­
laló igazgatója a vállalat munká­
sai nevében ígérte: becsülettel 
dolgoznak ezután is.

-- Ez a kitüntetés arra kötelez 
bennünket — mondotta többek 
között Farkas elv társ — Hogy a

következő tervidőszakban még 
jobb eredményeket érjünk cl, e a 
szovjet nagyüzemi termelés mun­
kamódszerét elsajátítva a kor­
ra áru yp ragra m mszabta fel adatok 
sikeres végrehajtásával még több 
zsírt és húst adjunk a dolgozók 
asztalára.

Az él'üzem avató ünnepségen 
19.200 forintot osztottak ki jutái, 
inul a vállalat legjobb dolgozói­
nak. Jutalmat kaptak ‘.öbbek kö­
zött Kertész József, Tokié Elel 
sertésgondozók. Gregorios Jakab 
föállattenyé.czíö. — Mindhárma» 
megkapták a ..Kiváló Tenyésztő’ 
kitüntetést és díszoklevelet, s az 
ezzel járó 1000 forintos jutalmat,
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Az Ünnepi Vásár 
kultúr- és sportműsora

Szerdán nyílik Hajdúböször. 
menyben az Ünnepi Vásár, abol 
jicnicsak a különböző iparcikkek­
ben áll majd bőséges válaszlek 
dolgozóink előtt, hanem a szám­
talan szórakozási lehetőség te­
rén is. Az Ünnepi Vásáron sze­
repel a rádióból jól ismert- 
Üsin-Bum Cirkusz és ahogy va­
sárnap délelőttönként a rádió- 
hallgatóknak, úgy most a vásár 
résztvevőinek is sok vidám, de­
rűs percet szerez majd. Szerepel 
a vásáron a debreceni Sztanyis-z- 
lavszkij Stúdió keretében alakult 
,,L)onigó-szinpad” is, melyet csí­
pős íulámkjairól, a hibák bátor 
feltárásáról szintén ismernek és 
szeretnék dolgozóink. Itt kerül 
sor majd a megye négy 1-egkivá. 
jobb kultúragilációs brigádjánas 
a bevonásával a kultúrbrigádoik 
megyei döntőjére. Fellép a vásá­
ron "a Debreceni Népi Együttes 
és ezen belül valószínű a VII- 
röl hazatérő kórusrészleg is. A 
vásáron ezeken kívül külön sá­
tormozit állítanak fel, ahol tOiV- 
tatólagosan mutatnak be kiváló 
kisfilmeket.

A sportkedvelőket is változatos

műsor várja az Ünnepi Vásáron. 
Szerdán délután 3 órakor váro­
sok közötti röplabdatorna kez­
dődik, utána női kézilabda mér­
kőzésre kerül sor, 5 órakor pe­
dig megyei labdarugómérlcözés
lesz a Debreceni Postás és a 
Honvéd 11. csapatai között.

Másnap a sportműsor nagysza­
bású loviasbemuta-tóval kezdődik 
reggel 9 órakor- A bemutatón 
ugrató, magas- és távolugró szá­
mok szerepelnek a honvédség és 
a Debreceni Méntel-ep legkiválóbb 
lovaival. Délután 5 órakor NB 11. 
labdarugó mérkőzés kezdődik a 
Miskolci Honvéd és a Debreceni 
Honvéd csapatai között-

Az Ünnepi Vásáron mindezek 
mellett gazdag anyagú ruhabe­
mutatót rendeznek, melyen a leg­
szebb őszi dívatmodelleket is­
merhetik meg az érdeklődők.

A vásár alkalmából külön gyer­
mekparkot létesítenek, ahol a 
gyermekek, — hogy a szülők nyu­
godtan vásárolhassanak, szóra­
kozzanak, —- háromszori étkezés­
sel és gondos felügyelet mellet' 
tölthetik a napot.

Teherautók hordják már az árut 
az Ünnepi Vásárra

Az Ünnepi Vásárra már állnak
a szebbnél szebb pavilonok. 
Messziről meg lehet ismerni a 
Debreceni Buháztiti Bolt pavii- 
lonjait, melyek ünneplő kék és 
fehér színt öltöttek magukra, 
hogy minél jobban kidomborít­
sák alkotmányunk ünnepét. A 
Debreceni Buházati Bolt pavi­
lonjaihoz teherautók szállították 
a szebbnél szebb árukat.

Külön gyermek ruházati pavil­
ion ja van a Ruházati Boltnak a 
főtéren, ahol dús választékban 
vásárolhatnak gyermekkabáto-j 
kát, fiú. és leánykaruhákat- Bő 
választék áll a dolgozók rendel­

kezésére a férfi és női ruha pn- 
villonban. öltönyök, mikádók, 
női kabátok és ruhák. A mozival 
szemben a méter- és darabáru pa­
vilion, ahol a ruhaanyagok, ágy. 
neműianyagok, inganyagok, kö­
tött és darabáruból elégítik ki a 
vásárlók szükségleteit- Ebben a 
pavililónban külön lakástextil és 
divatáru osztályon kívül a ter­
hes anyák részére csccsemőkc- 
]engye utalvány beváltás,

A benzinkútnál a cipös pavil- 
lonban megtalálható: csizma, 
szárascipő, gyermekcipő, gumi­
csizmák és mindenféle cipöféle- 
ség.

A hajdúböszörményi Ünnepi Vásár vasúti 
és autóbusz menetrendje és utazási kedvezményei

Augusztus 19—20-án a hajdú, 
böszörményi „Ünnepi Vásár”-ral 
kapcsolatban az egész megyéből 
a rende^ menetrendszerinti vona­
tok megerősített szerelvénnyel
fognak közlekedni.

A Debrecenbe befutó vonatok 
utasait Debrecenből egy külön 
mentesítő vonat fogja Hajdúbö. 
s/.örménybe szállítani, mely Deb­
recenből 8 órakor indul és Haj­
dúböszörménybe 9 órakor érke­
zik. Ez a mentesítő vonat 20 óra. 
kor indul vissza és Debrecenbe 
21 órakor érkezik. A MÁV mind­
két napra 50 százalékos utazási 
kedvezményt, ad úgy, hogy a ki­
indulási állomáson a Hajdúbö­
szörményig szóló egész viteldijat 
meg kel] fizetni s a% így kapott 
jeggyel — ha ezt Hajdúböször­
ményben a vásárirodában lebé­
lyegzik — ingyen lehet vissza­
utazni a kiindulási helyre.

Az Autóközlekedési Vállalat 
aug. 20-án Debrecenből, Hajdú, 
szovátról (Hajdúszoboszlón és 
Balmazújvároson át), Görbeházá­
ról és Téglásról (Hajdúhadházon 
át) külön járatokat indít Hajdú- 
böszörménybe.

E külön járatok pontos menet, 
rendjét az érdekelt városi és köz­
ségi tanácsok közhírrététel és 
kifüggesztés végett megkapták- 
A különjárat Debrecenből 6 és 7 
órakor, valamint 8 óra 30 perc­
kor indul a Rózsa utcáról, visgza 
pedig 18, 19 és 20 órakor. Az 
Autóközlekedési Vállalat az „Ün­
nepi Vásár”_ra utazók részére 20 
százalékos viteldíjkedvezményt 
ad.

Debrecenből a kedvezményes 
menettértijegy 14 Ft 40 fillérbe 
kerül.

Äz Országos Takarékpénztár közli, iiigy az Öléves 
Tervkölcsön VII. sorsolását 1953 aug. 20-23-ig tartja

Augusztus 20.án délelőtt 10—1 óráig a Margitszigeti Szabadtéri 
MZJn!,a11.°n au'SU3ztue 20-án délután 3—8 óráig a Zeneművészeti 
l'őiekolan,

augusztus 21-én délután 2—8 óráig a Zeneművészeti Főiskolán 
augusztus 22-én délután 2—8 óráig a Zeneművészeti Főiskolán, 
a-ugueztus 23-án délelőtt 10—1 óráig a Zeneművészeti Főiskolán.
Augusztus 20-án a Margitszigeten a Sorsolást neves mű. 
vészek felléptével kultúrműsor előzi meg.
A sorsolás nyilvános! Szabad belépés!

1953 AUGUSZTUS 18. KEDD

A minisztertanács kalározala az őszi minőségi vetőmag, 
akcióról és az ezzel kapcselalos kedvezményekről
A minisztertanács szabályozta 

az őszi búza, rozs és őszi árpa 
minőségi vetőmag cseréjét- Az 
ez évi vetőmagcsere az elmúlt 
éviektől eltérően önkéntes je­
lentkezés alapján történik. A ha­
tározat azt a jelentős kedvez­
ményt is biztosítja a cserében 
résztvevők számára, hogy a ma­
gas belső értékű tisztított, és fém­
zárolt nemesített vetőmagért csu. 
pán azon súlyú és fajú szokvány 
csere terményt kell átadniok, az­
zal, hogy az állam a minőségi 
vetőmag előállításáért, szállítá­
sáért, és kiosztásáért felárat, vagy 
többlet vetőmagot nem kér, mint 
egy 31.5 millió forint összegű 
anyagi támogatást nyújt a mező­
gazdaság,i lakosságnak.

A minőségi vetőmagellátás ke­
retében másod- és harmadfokú 
szaporítása minőségi vetőmag 
igényelhető, mégpedig katasztrá- 
lis holdanként búzából 1UU kg, 
rozsból és őszi árpából 90 kg. A 
másodfokú szaporítási minőségi 
vetőmagot azok a nagyobb szán­
tóterületen gazdálkodó önálló és 
harmadik típusú termelőszövet­
kezetek, illetve csoportok igényel­
hetik, amelyek 1952. év őszén nem 
részesültek másodfokú szaporí­
tása minőségi vetőmag ellátás­
ban és saját vetőmagtermelő 
parcellát tudnak létesíteni. Má­
sodfokú szaporítási vetőmagéi

vetésterületének cgyheted részéig 
igényelhet.

Harmadfokú szaporításai mi­
nőségi vetőmag ellátásában a föld­
művelésügyi miniszter által ki­
jelölt általános cseretierületcn 
belül a saját vetőmagtermelő 
parcellával nem rendelkező ter­
melőszövetkezetek és laz egyéni­
leg termelők részesülhetnek, az 
1953—54. évi vetéstervük teljesí­
téséhez szükséges teljes vetőniag- 

,mennyiség erejéig. Az általános 
csereterületen belül lévő terme­
lőszövetkezetek és egyéni terme­
lők vetőmagigényüket a községi 
tanácsnál augusztus 31-ig jelent­
hetik be. A minőségi vetőmagot a 
megyei terményforgalmi vállalat 
a termelőszövetkezetieknek köz­
vetlenül, az egyénileg termelők 
részére pedig ,a földművesszövet- 
közetekhez szállítja. Mind ,a ter­
melőszövetkezetek, mind az egyé­
nileg termelőik a szokvány csere- 
terményt a minőségi vetőmag át­
vételével cgyidőben, vagy "’azt 
megelőzően adhatják át, a lcgkö. 
zclobbi térménygyűjtőnek.

A termelőszőve likezct dk és 
egyénileg gazdálkodók érdeke, 
hogy minél nagyobb számban ve­
gyenek részt a v élőm a gcser óbe n, 
mert a vetőmag tervszerű fel­
újításával biztosítják termésho­
zamuk növelését és ezen kcrcsz-

SPORT
Budapestre érkezeti a Moszkvai 

Szpartak labdarúgócsapata
A szovjet labdarúgóbajnokiágbun 

élen lévő Moszkvai Szpartak együttese 
auguszus 20-án, a Népstadion avatási 
ünnepségén Budapesten szereped, b. 
lentele a magyar bajnokcsapat, a pj," 
Honvéd csapata lesz A szovjet ki bőn . 
rúgok már vasárnap megérkeztek 
Budapestre, A baráti szovjet sporiotó. 
kát meleg ünneplésben részesítették. 
A következők érkeztek Budapestre: A. 
M Szkvorcov. a Szovjetunió egész* éji 
ügyi miniszteri um a testnevelési- í>" 
sportfőigazgatóságának elnökhely ette 
se, a küldöttség vezetője, továbbá a 
küldöttség tagjai Kacsaijn állami ed­
ző, Szokolov, a Moszkvai Szpartak fő. 
edzője Levenson dr orvos a. játékosok 
közül Csernisov és Pirajev kapusok 
Tyiscsenko, Szcdov és Basaskin há;.' 
védek, Person. Netto és Tyimakov fr. 
dezetjátékosok" Jenusav, BGbi'ov. szu 
monyán, Gyementycv, Tatusin és Pa. 
ramonov csatárok, A küldöttség öt 
tagja, köztük llji’n, a szovjet váloga­
tott labdarúgócsapat balszélsője kő. 
eőbb érkezik Budapestre 

A. M Szkvorcov, a szovjet küldött. 
ség vezetője elmondotta, hogy öröm­
mel tettek eleget a meghívásnak ...V 
magyar labdarúgókat jól ismerjük 
láttuk őket Moszkváiban is, az olim­
pián is. Nagy tudású sportolókat is­
mertünk meg bennük.“ Szkvorcov 
még hozzá4ette, hogy a Moszkvai 
Szpartak játékosai jó formában van. 
nak, egész nyáron játszottak és jelenleg 
a szovjet bajnoki táblázat élén álla. 
nak. A Szpartak vasárnap már edzc-si 
ie tartott Budapesten

látást ia. termelőszövctkezct egész I tül bevételeik fokozását-

A minisztertanács határozata 
egyes életmentő gyógyszerek kiszolgáltatásáról

A minisztertanács határozata 
alapján a társadalombiztosításba 
bevont dolgozóik ezentúl a cu­
korbeteg számára szükséges in­
zulint, valamint a Csontrákban 
szenvedők kezeléséhez szükséges 
tiestosterooit térítés nélkül kapják.

A minisztertanács határozata 
a kormány program injának meg 
felelően újabb jelentős lépést je. 
lent a dolgozók egészségügyi el­
látásának megjavításul terén, 
egyúttal komoly anyagi segítsél 
get jelent az említett gyógyszc 
rekre rászoruló betegeknek.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu­

lások, uchány helyen főként az örs'Zág 
északi felében záporósővel, zivatart al# 
Ki-cbb, élénkebb északnyugati északi 
szél A hőmérséklet elsősorban a Du­
nántúlon csökken.

MA DÉLELŐTT 8-tól 12 óráig 
Dankó Imre városi tanácstag a városi 
tanácsházán fogadónapot tart.

AZ UTCA ÉS HÁZTÖMBÉ ÍZ ALMI 
TITKÁRSÁG értesíti a.z utcabizalmia. 
kát: hívják fel a lakosság figyelmét, 
hogy az alkotmány ünnepének tiszte­
letére házaikat már 19-én lobogózzák 
fel

AZ IDŐ PÉNZ! Használj kerékpárt! 
Az összes szaküzletek bő választékkal 
állanak rendelkezésedre!

A FELNŐTTEK Állami Gépíró-, 
Gyorsíró és Iroda kezelői Szakiskolájá­
ban szeptember elején tízhónapos kez­
dőtanfolyam indul A tanfolyamra az 
előjegyzések és beiratkozások meg­
kezdődtek Érdeklődés és felvilágosítás 
naponta 11—12 között Vörös-hadsereg 
útja 58. II,

Hajdú-Bihar 7-ik a begyűjtésben
Az augusztus 20-a tiszteletére 

indult begyűjtési békeverseny- 
ben továbbra is élénk versengés 
folyik az elsőségért a megyék kö­
zött. Az augusztus 14-i adatok 
szerint megyénk ia hetedik.

JÓALLAPOTU 
telerökumié eladó, 
hadsereg útja 73’
Helmeczi 

GYERMEK sportkocsi el. 
adó, Ságvári E. u 7. I 
emelet 1

KURUC utca 78 
ház eladó

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-fíihar* 

megyei Pártbizottságának lapja 
Felelős szerkesztő és kiadó : 

BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. 
Telefon : 42-54 és 48-40 

Alföldi Nvomda telephely

epedás
Vörös-
emelet.

számú

KÖNYVSZEKRÉNY, 
kárpitozott ezekek új cse­
répkályha eladó, Vöröshad­
sereg útja 10 I 2.

ELCSERÉLEM' fehér új 
cserépkályhámat kétuknás 
vaskályhára, esetleg eladom 
Sztálin krfc 28.

VENNÉK gyermekágyat 
matraccal fából. Nádor u 
4 ez.

KÁBÁN Szabadság-tér 
913. számú ház eladó Be­
költözhető lakással Batiz 
Mihály

KETTŐ darab 1 éves ár- 
tán süldő eladó Szotyori- 
utca 51

1 éves mangalica koca 
eladó. Késes u, 74.

SINGER női süllyesztőé 
varrógép kitűnő állapotban 
eladó, Simonffy u 59. 
a SZTA LTü ZH ELY. itató, 

yályú felelősséggel eladó 
javítást vállalok Kút u 60."

JÓM1NŐSÉGÜ új eezlon 
olcsón eladó, Pacsirta u 
13. ez

FÉRFI és női kerékpár 
eladó Eötvös uffcca 75

REMINGTON táska Írógép 
eladó, Rákóczi u. 26,, 2
csengetés

GYERMEK gondozást vál­
lalok, eladó egy szén- 
kályha Bethlen u 58.

A RCKÉPFESTÉST, fény- 
képnagyítást szabadkézzel 
olcsón vállalok Széchenyi, 
u. 6 Gáspár Péter.

ELADÓ hordók, kádak 
káposzta tárolásra, valók, 
boroshordók, dézsák, fürdői 

kályha, szcnfütéees, Nap u. 
4. ez

PÉNZÜGYEKBEN jártas 
pénztárost és cgyszámlave. 
zetőt azonnali belépésre ke­
resünk, Hajlított Bútorgyár 
Salétrom u 5 ÁH

ÜZEMI villanyszerelőt és 
géplakatost azonnal felve, 
szünk Debreceni Hűtőipari 
Vállalat Debrecen, Diószegi 
út 3, ÁH

FÉRFI segédmunkásokat 
felvesz debreceni munka­
helyre nz É M, 61/1. Építő­
ipari Vállalat" jelentkezni 
lehet Beloiannisz u. 2—4. 
szám alatt. Áll

KERESSü K a d ece mber 
22.én meghalt 57 éves éves 
najdúszováti születésű S'/ől. 
lősi Gergely anyja Elek 

Zsófia hozzátartozóját aug,
19-ig történő TIT Béke­
kölcsön kötvény átvétele 
céljából Sevtéstenv »eztő.
Vácróhíd u. 3. ÁH 2 1 2. x, 2, x, 1, 1.

egyne-

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6 egynegyed 

9 ólakor: Kóma 11 óra
ESKÜ: 1) áronmegy ed 

gyed 9 órakor: Janika.
METEOR: háromnegyed 3. 6, egyue. 

gyed 8 órakor: Kóma 11 óra ______
Hl KA Dú: délelőtt 10. 12 2 órákor: 

Kóma 11 óra délután 4 6 8 órakor: 
Óceán jegén.

Tetőül Kert Mozi: Este 8 órakor: 
Ifjú gárda 11 rész.

Leninparki Kert Mozi: Este 8 órakor 
Egy eleien át

Népnevelő 1'. Szanatórium: Afriká­
ban történt.

Népnevelő II Mén telep: Késik a 
vonat

Népnevelő Ili. Postás Otthon: Sö­
tétség.

Népnevelő IV, Tégláskert: Fiúk lá­
nyok, kutyák

I. sz Megyei Vándor. Elep: Holnap 
mindenki táncra perdül.

II sz. Megyei Vándor. Ebes: Tíizke 
reeztség

AZ NB II. ÁLLÁSA:
1. Diósgyőr 16 13 1 2 56:15 27
2. M. Honvéd 16 12 4 47:20 24
3 D. Lokomotív 16 9 4 3 27:35 224. ózdi Vasas 16 8 4 4 36:18 20
5. D. Honvéd 16 9 1 6 37:24 19
6. Nyíregyháza 16 9 1 6 29:20 19
7, M. Lokomotív 16 7 5 4 29:27 19
8. Bp Lók. 16 8 2 6 29:22 18
9. Pereces 16 7 4 5 50:23 18

10. Eger 16 7 4 5 33:28 18
11. S._szentpétcr 16 5 4 7 26:29 3A
12, Salgótarján 16 5 2 9 29:55 13
13. Gyöngyös 16 2 11 21:54 814. M Építők 16 2 3 11 20:47 . 7
15. Nágybátony 16 2 2 12 21:55 6
16. Lőrinci Vasas 16 2 1 13 19:57 5

RÖVID SPORTHÍREK 
A VIT sportversenyen a világ 60 

országának több mint 4600 eporto'ója 
vett részt, számon világrekord és 93 
nemzeti rekord született. — A VIT 
sporversenyein az asztallteniezezők 
összesített pontverenyének végeredmé­
nye: 1 Románia 34,5 pont 2 Ma. 
gyarorezág 33. 5. Csehszlovákia 50 5 
pont — A teniszezők tizek bajnoksá­
ga során Asbóth 6:4, 2:6 6:4 6-3
arányban legyőzte Jancsót. — Áz Esti 
Bőké Kupa döntőjében a Bp. Dózsa 
Deák góljaival 2:0-ra legyőzte a. Ser 
tex csapatát, — A Balaton távúszó 
bajnokságot Tihany és Balatonfüred 
között férfiaknál ICetteei nőknél No 
vák Ilonka, szerezte meg

TOTÓEREDMÉNYEK 
A totóban nem volt 12 találatos 

szelvény A 11.esek 4150 forintot a 
10-esck 150, a 9.esek pedig 30 forin­
tot nyertek. Totóeredmények: x x 2

fl Honvéd győzelemmel kezdeti, 
a Lokomotív idegenből 

pontot hozott haza
Az NB li őszi nyitánya a. debre­

ceni csapatok számára kedvezően in. 
dúlt: A Honvéd gyenge játék után 4 
góllal terhelte meg a Lőrinci Vaca, 
kapuját míg a, Lokomotív a sajószent. 
Péteri orozlánbarlangból pontot, hozott 
haza Ez pedig kevés csapatnak sike­
rült.

*

Debrecenben a stadionban a D Hun, 
véd—Lőrinci Vasat* mérkőzésre került, 
6ur A találkozó nem hozott magas- 
színvonalú játékot, mindkét csapat 
játékosai idény eleji formát mutattak. 
A tabella utolsó helyén álló lőrinci 
csapat védekezésre ícndczkcdctt be c 
így a Honvéd szinte állandó fölényben 
játszott. Amíg a védelem és a fedezet, 
pár aránylag jó lea-dásókkal «szöktette 
a csatárokat addig a támadósor tag­
jai tcrvezerütlcnül cs puhán játszottak 
Ez volt az oka annak, hogy hatvan 
percen ke resztül eredménytelenül oet, 
romolták az ellenfél kapuját Amikor 
Fekete személyében gól rátörő csa.tár 
irányította a támadósort, mindjárt 
jobban ment a játék és 4:0-ra nyert 
a csapat. A D. Honvédből Fekete, Kiss 
l„ Simcnyi és Nótás játszott jól *

*
A D. Lokomotív szívvcl-Iélekkvl 

harcolt ée sok szép támadást vezete t 
a hazai csapat kapuja ellen, A sajó. 
szentpéteriek keményen védekeztek, 
mégis előbb Zámbó, majd a második 
félidő 2, perecben Somogyi talált 
be az ellenfél kapujáiba. Ezután a 
Sajószentpéteri Bányász rohamozott és 
két percre rá lesgólhól javított, majd 
a 23. percben az elalvó Lokomotív 
védők között Pintér másodszor is a 
hálóba lőtte a labdát.

A debreceni csapat megérdemelten 
hozta haza az egyik pontot. Nem igen 
ismertek elveszett labdát a játékosok 
és ha vasárnap is ilyen lelkesen ját­
szanak kétvállra fektetik a. bajnokság 
élén álló Diósgyőri Vasast Egyénileg 
Papp a második gólban hibázott a 
hátvédhármasban Molnárt többször át. 
játszották, szünet után azonban oszlo­
pa volt a. védelemnek, Ccllér formája 
felfelé ível. Kovács az első félidőben 
kifogástalanul játszott, szünet után 
azonban már több hibát vétett Tarn 
tehetséges játékos. A két fedezet Ív- 
zül Csüllögh volt a jobbik, de szulics 
is nagy hasznára volt a csapatnak. A 
támadsorban Somogyi tűnt ki. mot< r- 
,ia. volt — főleg szünet után — a. 
Lokcmotívnak, Zámbó is jól já‘czot,t, 
csak a labdaleadása volt pontatlan 
Böres «a második félidő utolsó lui~z 
perecben lőtt fel, az utolsó percben 
azonban sorsdöntő helyzetben hibá­
zott. Czim,balmos félénken, Horváth 
sérülten játszott. Mórénak ' nem volt 
ideje belemelegedni.

*
Eredmények
D. Honvéd-Lőrinci Vasas 4:0 (0:0).

Debrecen, 2500 néző, vezette: Leuin. 
D. Honvéd: Horváth. II — Kiss I 
Skalifczcr. Fekete — Simonyi. Nótás — 
Nyirkos (Horváth I), Szén drei. Bor, 
bély Bors. Sáfrány. G; Fekete (2), 
Borbély és Bat.d (öngól).

ü. Lokomotív—Sajószcntpéteri Bá­
nyász 2:2 (1:0) D. Lokomotív; Papp 
Molnár Geller. Kovács — Szulics, 
Csüllögh — Czim halmos Somogyi. 
Horváth (Móré). Zámbó, Béres G: So. 
mogyi, Záipbó.

*
Az’NB Ti. Keleti csoportjának ered­

ményei: Diósgyőri Vasas—Perecesi Bá, 
nyász 4:0, Salgótarjáni Vasas—fodi 
Vasas 0:0. Miskolci Honvéd—Miskolci 
Építők 7:0 Nyíregyházi Építők—Mis­
kolci Lokomotív 2:1. Bp. Lokomotív— 
Nagybátonyi Bányász 5:2. Egri Fák­
lya—Gyöngyösi építők 4:3.
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